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LABORATORIUM 4: MODELOWANIE PROCEDURALNE (2)

Cel ¢wiczenia

Celem ¢wiczenia jest zapoznanie si¢ z mozliwo$ciami tworzenia i wykorzystywania modeli na
poziomie funkcjonalnym.

Zadanie 1. Napisa¢ model przerzutnika JK. Przerzutnik powinien posiadaé¢ synchroniczne
wejscie ustawiajace Set, oraz asynchroniczne wejscie zerujace Reset.

Zadanie 2. Zmodyfikowa¢ uklad z zadania pierwszego wykorzystujac instrukeje case.

Zadanie 3. Napisa¢ model sygnalizatora §wietlnego dla samochodow. Uklad powinien posiadaé
trzy wyjScia (Swiatla Red, Yellow, Green), wejscie zegarowe, ustawiajace oraz zerujace. Uklad
powinien realizowaé funkcje sygnalizatora $wietlnego (powinny zapala¢ sie¢ cyklicznie Swiatla:
Red -> Red & Yellow -> Green -> Yellow).

W przypadku gdy wybrane zostalo wejscie zerujace, uklad powinien przejsé¢ do stanu, gdzie
zapalone jest Swiatlo czerwone (Red). Gdy wybrane zostalo wej$cie ustawiajace uklad przechodzi
do stanu gdzie zapalone jest swiatlo zielone (Green).

Przej$cia pomiedzy stanami odbywajq sie zgodnie z taktem sygnalu zegarowego.

Zadanie 4. Napisa¢ model sygnalizatora §wietlnego dla pieszych. Uklad powinien posiadaé dwa
wyjscia (Swiatla Go oraz Stop), wejsScie zegarowe, ustawiajace oraz zerujace. Uklad powinien
realizowa¢é funkcje sygnalizatora §wietlnego (powinny naprzemiennie zapalaé si¢ §wiatla Go oraz
Stop), a przej$cia pomiedzy stanami powinny odbywa¢é si¢ co drugi takt sygnalu zegarowego.

W przypadku, gdy wybrane zostanie wejscie zerujace, uklad powinien przejs¢ do stanu,
w ktorym zapalone jest Swiatlo Stop. Gdy wybrane zostalo wejscie ustawiajace uklad przechodzi
do stanu, w ktorym zapalone jest Swiatlo Go.

Zadanie 5. Wykorzystujac modele z zadan 3 oraz 4, zrealizowaé model skrzyzowania. Uklad
powinien posiada¢ dwa wejScia: zegarowe i zerujace oraz pie¢ wyjsé: Red, Yellow, Green, Go,
Stop. Nalezy tak dobra¢ parametry konkretyzacji, aby uniknaé kolizji drogowej (jednocze$nie
zapalone $wiatlo zielone dla pojazdow oraz Go dla pieszych).



